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6 |=F7u— T=F 7 a—)L 1.07 396 +397—351* +397—255* 0.01*

7 |=bhTx=rTuav s A =l Ny SN A =02/ 1.52 376 +394—177* +394—135 +394—107 0.01*
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9 |/Irmy gl 1.14 302 +303—185* +303—125 0.01

10 |7V VX bAF IV IJLIXT BAT IV 1.23 313 +314—206* +314—131 +314—116* +267—235* +267—207 0.01*

11 [(ZuexMeEyhAFT L rax ey AF L 1.33 335 +336—238* +336—192 +336—179 0.01

12 |aFr=vr raFr=r 0.50 249 +250—169* +250—132 0.01*

13 (v~ A= =0V 1.03 239 +240—125* +240—89 0.01*
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25 (T RXay A2 V=V 1.35 380 +381—158* +381—141* -379—339* -379—196 0.01*

26 |[R)7maX Abobe MNZ7af Aot 1.30 408 +409—186* +409—206 +409—145 0.01*

27 |MVT7 =B TR ML 7B IR 1.35 383 +384—197* +384—145 +384—117 +384—91 0.01*

28 |/\TFA INTFF 1.19 291 +292—264 +292—236* +292—140 0.01*

29 |ETVRA BTV IRA 1.27 373 +374—238 +374—222* +374—194 0.01*

30 |[EUZHZUR U7 AR 1.09 318 +319—179 +319—139* +319—83 +319—82 0.01

31 [BUIRAATF L EUIRAAT )L 1.29 305 +306—164* +306—108 0.01*

32 |7 )T HhHNT T )T HNVT 1.02 207 +208—152 +208—95* 0.01*

33 (7= bhx—F] Tz hxm—h 1.20 320 +321—247* +321—163* +321—135 +321—79* 0.01*

34 |7 A—| Tz A—hk (E) 1.43 421 +422—366* +422—138 +422—135 0.01*
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35 (7=l EmFi A—h Tz ERF A=K (Z) 1.37 421 +422—366* +422—138 +422—135 0.01*
36 |7z Tafy— TxrTat—)v 1.17 336 +337—125* +337—70* 0.01*
37 |77 SR e A=V NI~ 1.40 349 +367—125* +350—125* +350—97 0.01*
38 |7z FErENLT TS aeE)LT 1.50 303 +304—147* +304—130 +304—117* +304—98 0.01*
39 [7H7=FL TET Tl 1.11 474 +492—349 +492—331* +492—180* 0.01
40 |(ZrFAvEy i = 0.90 232 +233—160 +233—-72* +233—46 0.01*
41 |TNTx )7 AT TIVT ) AT 1.37 488 +489—158* +489—141 0.01*
42 (TN PTIR TNV TIR 1.19 682 -681—254* -681—274 0.01*
43 |7NLVRv TR 1.04 329 +330—310* +330—309 +330—259* 0.01
44 T e X HWiRy 7 PA=ZAC aUN 1.34 443 +444—371 +444—163 +444—100* +444—56 0.01
45 |FaRF 2 T ORF AL 0.80 209 +210—168* +210—111* 0.01*
46 | ~FLFTVIA AT TV IR 1.37 352 +353—228* +353—168* 0.01*
47 | RFTFL _RFFF L 1.21 325 +326—148* +326—91 0.01*
48 |~ rmy A= 1.24 328 +329—218 +329—125* +329—89 0.01
49 [~ TS XS T 2SS 1.31 430 +431—119 +431—105* 0.01
50 | UHAFINT RUHAFINT 0.81 223 +224—167* +224—109* 0.01
51 |[&¥mr Rya= 1.26 367 +368—322 +368—182* +368—111 0.01*
52 |[HRATZ7INY RAT 7IR 0.73 299 +300—174* +300—127* 0.01*
53 |AFHT A AFHFF 1.02 302 +303—145* +303—85 +303—84 0.01*
54 |7 =Xm S S= 1.35 510 +511—158* +511—141 -509—326* -509—175 0.01*
I3 (AHIE : 3R /AR )

1 AV F4r AV XY F A 1.28 313 +314—170 +314—105* +314—97 0.01*
2 | AFHTruARS FxRY AR 1.32 375 +376—190* +376—161 0.01
3 |IARTI HINVIRTZ 0.85 221 +222—165* +222—123* 0.01*
4 |adzrTVv rad T 1.31 302 +303—138* +303—102 0.01*
5 |[/mnrzmy V4=1=0/8- 8= 1.11 290 +291—218 +291—164 +291—72* +291—46 0.01*
6 |VAMT=—h VAT —h 0.56 229 +230—199* +230—125 0.01*
7 |REBRAV Tz A OAL T 1.38 370 +388—273* +388—255 +371—-273* +371—255 +273—255* +273—187 0.01*
8 |77Funr VAl ava=g 0.87 228 +229—172* +229—116 0.01*
9 |FT AL FT AR L 0.39 291 +292—211* +292—181 +292—132 0.01*
10 |77y —n FTaf— 1.21 307 +308—125 +308—70* 0.01*
11 [NIT VAR RN)T 2 AR 1.09 293 +294—197* +294—69* 0.01*
12 |FUT VA —)v KT A ) — v 1.13 295 +296—99 +296—70* +296—43 0.01*
13 |BUH v =) N 1.45 364 +365—309* +365—147* 0.01*
14 |7=/%Y Ty TF )L PEVE S A= % 1.30 361 +362—288* +362—119 +362—91 +362—77 0.01
15 |[7=Usyv TxULV L (Z) 1.10 254 +255—132* +255—91* 0.01
16 |7=r 73R T TINY 1.05 311 +312—236* +312—92* 0.01
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17 |7 7a7=v AT A 1.34 305 +306—201* +306—116* +306—57 0.01*
18 (77 =FEvh TNT Ty 1.16 363 +364—194* +364—152* 0.01
19 |[FeFFRx ZuFARA 1.46 344 +347—243 +345—269 +345—241* +345—133 0.01*
20 |[7m vk PA=YAV 2SS 1.38 350 +368—231* +368—175* +231—175* +231—-57 0.01*
21 |7k A=1=0/ANN 1.09 255 +256—190* +256—173* 0.01*
22 (AFFHNLT AFFINT 1.09 225 +226—169* +226—121* 0.01
23 [V==nmy = 1.06 248 +249—182 +249—160* +249—133 0.01*
SRS (AYIE : 2R fm/AR )
1 |XMC XMC 0.94 179 +180—123* +180—108 +180—107 0.01*
2 |[ThIvv TRV 1.01 215 +216—174* +216—96 0.01*
3 |=hFYy— ThFH)—L 1.40 359 +360—304 +360—177 +360—141* +360—113 0.01*
4 |[IINT T T INT 2 NT T )V 1.19 411 +412—366 +412—346* 0.01*
5 |[/r~v7x /UK ra<7x VR 1.17 394 +395—339 +395—175* +395—147 0.01*
6 [vT7VT77IN VTV T 7IR 1.18 324 +325—261 +325—108* +325—44 0.01
7 |[vAIFY =L AaFY — )b 1.15 293 +294—135 +294—73 +294—70* 0.01*
8 |[AE UK AV A 1.52 731 +732—142* +732—98 0.01*
9 [ARE PR AL/ D 1.57 745 +747—142* +747—98 0.01*
10 |[FhF7mAE s RA FRIIILE LRA(Z) 1.20 364 +367—206 +367—127* +365—127 0.01
11 [V Fexs Tz (=) d=E S 1.39 321 +322—227 +322—185 +322—96* +322—77 0.01*
12 |EVIh—7 U —7 0.97 238 +239—182 +239—72* 0.01
13 [EVIVT = EUIVT 2 1.38 377 +378—184* +378—150 0.01*
14 |7 =F KA 7z IRA 1.16 303 +304—234 +304—217* +304—202 0.01*
15 [Tz AT 477 A T2 AT AT 7 I 1.04 300 +318—168 +318—136* +301—168* +301—136 +168—136* +168—93 0.01
16 |[Frrusx VA=VA=5 1.23 375 +378—310 +376—308* +376—70 0.01*
17 Rrar7¥=n A= =YY 1.12 288 +289—125 +289—70* 0.01*
18 [AhFT 7= /UK AN T2 JUR 1.14 368 +369—313* +369—149* 0.01*
19 [=/V==nv F)J=amy 0.95 214 +215—148 +215—126* +215—99 0.01*
Y5RA (A E 1R /AR )

1 AR AREH T 1.28 527 +528—203* +528—150* 0.01
2 |=TFH TF A 1.36 384 +385—199* +385—143 +385—97 0.01*
3 |FTRA LR A 1.25 298 +299—163 +299—146* +299—-97* 0.01*
4 |rarFRy T Tar ¥ VA= v a=YaVi v % 1.18 349 +350—266* +350—91 0.01*
I V4= a=1N) N7 A= A=ININ 1.40 481 +499—499* +499—257 +499—229 +499—181* 0.5

6 (N7 — )73 =1 1.30 345 +346—278* +346—73 +346—42 0.01*
7 |eFAzs— ETNH =) 1.23 337 +338—148 +338—99* +338—70* 0.01*
8 |[EF7LTrTF L vI7NT =TT )L 1.21 412 +415—341* +413—339* +413—261 +413—253* 0.01*
9 |[Frtafv—L Zuray—)u 1.23 341 +342—159* +342—69 0.01*
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mn H VeX B SE e/ [ 2 Mm® 1 5 3 A : 5 (mg/kg)s) i %

10 |[Fu7=x/RA a7z JIRA 1.31 372 +375—305* +375—96 +373—345 +373—303* +373—128 0.01*
11 |~FHary—u ~FHafy—u 1.21 313 +316—70 +314—159 +314—70* 0.01*
12 [RAHUR RAHIR 1.10 342 +343—307* +343—271 +343—139 0.01
13 |~w7FF ~7F A 1.13 330 +331—127* +331—99* 0.01*
14 (/7= AN 1.32 461 +479—344* +479—223 +462—344* +462—223 0.01
S35 (AY)E : OB Sh/4 R )

1 |72V 7V R 1.42 541 +559—208* +559—181 -540—540* 0.01*
2 | TOURAATF L TV IRAATF )L 1.08 317 +318—261* +318—160* +318—132* +318—77 0.01
3 |[TARXTTF 7L A7 T Bla 1.43 872 +891—567 +891—305* +891—145 0.01*
4 |TT<AR T~ AR 1.34 334 +352—255 +352—191* +352—91 +191—-91* +191—-77 0.01*
5 [T T VA 0.72 190 +213—116 +213—89* +208—191 +208—116* +208—89 0.01*
6 |TARFVALT TNRE T 0.33 222 +240—223 +240—86* +240—76 +223—207* +223—148 +223—86* 0.01
7 =TI A~FUL 1.23 296 +297—201 +297—159* +297—69 +297—40 0.01*
8 | WA e IR VY A=VANIN 1.23 333 +334—139* +334—103* 0.01
9 |Yvnrr Dy A= 1.01 232 +233—160 +233—-72* +233—46 +233—45 0.01*
10 [v7A7=F3F TINT = FIN 1.25 412 +413—295* +413—241* +413—203 0.01
11 [ 7uv=1 A== 1.27 225 +226—108 +226—93* +226—77 0.01
12 | ¥ATL—h A AT L —h 1.31 269 +270—128 +270—109* +270—86* +270—42 0.01*
13 |77 7=/VK VALV 1.20 352 +353—297* +353—133* 0.01*
14 |RJZ7 vy A N=Z 1.25 358 +359—156* +359—139 -357—154* 0.01*
15 |/ VA 4=V 1.29 492 +493—158* +493—141 0.01
I 1=0r2Za= A N=1=% |=7274= 4 N=1=p% 1.27 387 +388—194* +388—163* 0.01
17 |7= K> PEVANNS 1.48 350 +368—183 +351—237 +351—183* +351—153 0.01*
18 |[7=VLv 7xUL U (E) 1.13 254 +255—132* +255—91 0.01
19 |7 uESmrl—h e at’L—h 1.33 426 +446—411* +446—325 -487—59* -427—339 -425—397* -425—337 0.01*
20 [E/7BhEkR F/VahRA 0.41 223 +224—193* +224—127* +224—98 0.01*

1) Tt G B E AHIE L /2o T BT LI EL . T FIEIR U, 7238, RITT X CLC-MS/MSHIEIZ L D45 R TH D,

2) AR R IR R 1 2o 20 7 L b= /L DR FFIE ] (14~1749) (kT DHRHME THY . Miath RS 0SB E TR LIz,

I MMIZITE /T AV IV EEE R LT,

4) EleAA 1%, LC-MSIMSHIEIZBIT B[ TV ——AF -7 aX IhAF 2 2R BFEORIOF 5 (+ XL —) 1%, ESHEIZHBITH4A AT —R (ESI(+) XIXESI(—)) &~ d, HAA L, FFOREWIRIRLTZ, F72,
FEAF L DIB AR CREBIHE A Lo A A * )2 ORLT,

5) i &R AL, AINREE0.01 ppm (3 / NARNNR L) TORIMBEIERERIZ 31 DIMNEEF O AL G O — 7 DSINAY, — it TH 10U EDEAFHN 5551213, 0.01 mo/kg (G NRIIIR L) U7z, IRNRE
0.01 ppm TOFNIENLGGREROFE RDZRNGETIT, < M)y 7 AGIEEAEES 2 VO CRUEH0.01 ppmiTAH S -2 0 T G B DB — 2 DSINAS, — il Th10LL_ EDEAGES N6 12, & BRI OHEEH4£0.01 mg/kge L
[*Jzo1 TRLT, 7ok, v 7u7 a3, 3B 10.01 ppmAH S O~ h w7 2R IR AEESHE D SINZS 104 Tdh-o7=728D | RN L 00.5 mg/kgz iE &R L LTz,

414



(B#E2) LC/IMSIZX2EEKZED—FRBRE 1 (BEY) (28 W E H ] 2 44 5B R (ERk24~25E ) (2)

2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁ/’ﬁg% H *rﬂﬁ AP S IR RO A e ETRR
‘ HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
s | B wr | s
No. LIPSES (A7 ' o | RE B e Uik ] bHr | ARTA | e | OFFF | mmn | TE | mmp | ERBR | *~ly2 i &
- Yk e ek e ¥e N FEEE == N D
(PPm) | Ave. | RSD | Ave. [RSD | Ave. |[RSD | () | % 1 KIS (R*f[g%/) (@R'j;][f'f/% f; P e | i DRl | (DHE | ARInpE
) | @) | @) | %) | ) | %) ’ ’ ’ ° CANIEI | o | PR
SkER] | IR e
L HEPA ]
S¥EL (AHIRE 4B /AR &)
HIUAS 92 2 98 1 97 7 96 2 5 10 15 Y a Y Y A — Y
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SHER 81 2 96 5 88 3 88 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 91 4 94 2 81 12 89 3 9 10 15 Y a Y Y A — Y
RiZS 101 3 90 5 94 3 95 3 6 10 15 Y a Y Y A — Y
R . AR 103 1 94 1 95 3 97 2 5 10 15 Y a Y Y A — Y
2 | 7VERI AP . 10 10 0.01*
SHER 103 2 95 2 94 3 97 2 5 10 15 Y a Y Y A - Y
RS 104 1 90 1 96 1 97 1 7 10 15 Y a Y Y A — Y
RiZS 114 | 13 79 9 100 | 29 98 20 24 25 30 Y a Y Y A Y —
. PiS 11 1 77 1 1 1 14 22 2 Y Y Y A Y —
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SHER 93 7 76 16 81 12 84 10 14 25 30 Y a Y Y A Y —
RS 101 | 22 92 11 63 23 85 16 27 25 30 Y a Y Y A Y —
RIS 89 2 92 4 97 15 92 4 10 10 15 Y a Y Y A — Y
o N PRI 90 4 91 6 83 | 13 88 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
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JSTEERAS 70 6 89 4 79 3 79 4 12 10 15 Y a Y Y A — Y
RS 88 3 89 6 76 11 84 4 10 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 100 3 87 2 95 3 94 2 7 10 15 Y a Y Y A — Y
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AR 101 4 86 3 91 2 93 4 8 10 15 Y a Y Y A — P
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. AR 103 3 112 9 96 4 104 2 9 10 15 Y a Y Y A — Y
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JSTHERS 102 4 93 8 95 2 97 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 102 2 84 6 95 3 94 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
TIPS 99 3 88 1 98 8 95 2 7 10 15 Y a Y Y A — Y
. AR 98 2 94 4 97 4 97 3 4 10 15 Y a Y Y A - Y
7 |=r7zr s ~ 10 10 0.01*
SHER 105 4 94 1 91 4 97 1 8 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 103 | 4 88 2 91 3 94 4 8 10 15 Y a Y Y A — Y
FIPAN 93 4 83 3 93 7 90 4 7 25 30 Y a Y Y A Y —
. PiS 101 9 77 2 86 8 88 7 14 25 30 Y a Y Y A Y —
8 |x¥ukyr=FL i h 001 | 001 0.01
JSTEEPAS 88 13 | 49 3 73 6 70 8 27 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 92 4 67 8 77 9 79 5 16 25 30 Y a Y Y A Y —
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JSTPS 98 4 85 1 66 11 83 4 18 15 20 Y a Y Y A — P
RS 104 7 92 5 86 13 94 7 11 15 20 Y a Y Y A — Y
RiZS 86 3 92 2 91 8 89 2 6 10 15 Y a Y Y A — Y
DT x )a S — L A 84 1 100 3 79 6 88 4 12 10 15 Y a Y Y A — Y
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AR 92 6 82 4 77 7 84 6 9 25 30 Y a Y Y A Y —
A 117 | 17 91 4 87 7 08 5 19 25 30 Y a Y Y A Y —
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A 95 11 90 2 81 7 89 6 10 25 30 Y a Y Y A Y —
RiZS 100 2 94 2 99 2 98 1 4 10 15 Y a Y Y A — Y
. B 100 2 93 3 98 5 97 2 5 10 15 Y a Y Y A - Y
T a7 IR — 30 30 0.01*
SSHEAR 99 1 96 1 95 3 97 1 3 10 15 Y a Y Y A — Y
RS 99 1 94 2 95 2 96 2 3 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 101 3 92 3 98 3 97 3 5 10 15 Y a Y Y A — Y
o R AR 102 5 92 2 98 6 97 3 6 10 15 Y a Y Y A — Y
FhIaF —L = 20 20 0.01*
JSTEERAS 94 9 94 1 95 4 94 5 5 10 15 Y a Y Y A - Y
SIS 99 4 90 2 95 2 94 3 5 10 15 Y a Y Y A — Y
FIPAN 95 13 94 4 95 2 94 7 7 10 15 Y a Y Y A - Y
_ o AR 100 6 93 3 98 5 97 4 5 10 15 Y a Y Y A — Y
TN R — 20 20 0.01*
ST 93 6 95 1 95 3 94 3 4 10 15 Y a Y Y A — Y
IS 99 7 92 4 94 3 95 5 6 10 15 Y a Y Y A - Y
FIPAN 101 3 86 2 96 3 94 2 7 10 15 Y a Y Y A - Y
. AR 97 3 97 5 96 2 97 1 4 10 15 Y a Y Y A — Y
[NWEA=E o SN =1-% — 5 5 0.01*
BHER 99 4 93 1 92 5 95 2 5 10 15 Y a Y Y A — Y
A 100 3 87 2 97 3 95 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y

3/15



2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁ/’ﬁg% H *rﬂﬁ AP S IR RO A e ETRR
, HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
IN . N =} %ﬁ{ﬁ \{}Igjilzl M- = ,ﬁ_JF/* 77‘/])]\\“"/]’\ N NRIE== o ST
LIPIE S’ £ hn (ppm) IR B P T == 17 TS PES - OHT | 2= I E E BRI EEREA | *~Rys i &
N Vet ek e = e 2N R = N 3
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
@) | @) | @) | %) | @) | @) ’ ’ ° ° [RANENR | e | PORE
A AINE 7= HETEAE
AR ) |
FIPAN 97 5 90 2 95 2 94 2 5 10 15 Y a Y Y A — Y
e PRI 99 7 100 | 7 97 4 99 5 6 10 15 Y a Y Y A — Y
MLT7 2 B TR — 20 20 0.01*
SHER 96 4 94 4 94 2 95 2 3 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 99 3 87 3 93 2 93 3 6 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 104 | 4 81 13 98 4 94 4 13 10 15 Y a Y Y A — Y
PiS 107 5 84 2 91 4 94 4 12 10 15 Y a Y Y A — P
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PiS 91 11 92 3 98 4 94 5 7 10 15 Y a Y Y A — Y
Tz EEFL A (Z) il 10 10 0.01*
JSTPS 94 7 93 1 90 5 92 4 5 10 15 Y a Y Y A - Y
AR 99 8 89 2 91 3 93 6 7 10 15 Y a Y Y A — Y

41/15



2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
- HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
5 whn
Y Y N i M- N =) ~ e pge
AKIPSE Yleex? = %)fni)ﬁ IR B i Et5i| OHT | HARTA | 2 0ir7 | =pg | OHE | emppm | ERRR [ X~y i %
= e R ek R e {E === = §E s S S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
%) | @) | ) | %) | @) | () ’ ’ ’ ’ CRMENR | o e |
S0 ] UM\t e ffg
L HEVRIR ]
RIS 98 3 90 5 100 2 96 4 5 10 15 Y a Y Y A — Y
) A HA 1010 | 4 | 112 | 10 | 98 5 104 3 10 15 Y a Y Y A — Y
T af— ~ 10 10 0.01*
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RIS 99 5 95 11 96 3 97 7 7 10 15 Y a Y Y A — Y
. WAk 94 4 87 5 96 6 93 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y
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SHER 94 7 94 4 95 3 94 3 5 10 15 Y a Y Y A - Y
AR 96 2 92 3 95 4 94 2 3 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 104 | 2 91 4 84 4 93 3 10 15 20 Y a Y Y A — Y
o AR 101 4 100 4 83 3 95 3 10 15 20 Y a Y Y A — Y
AN A = Vs — 0.1 0.1 0.01*
JEREDS 86 9 101 3 80 4 89 5 12 15 20 Y a Y Y A — Y
AR 102 1 94 5 72 5 89 3 16 15 20 Y a Y Y A — Y
FIPAN 100 8 88 2 92 2 93 4 25 30 Y a Y Y A Y —
. PiS 94 8 92 3 92 2 93 6 25 30 Y a Y Y A Y —
TRT=F a = 001 | 001 0.01
SHER 104 9 73 4 83 3 87 8 18 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 100 | 5 80 5 85 8 89 4 12 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 102 3 90 7 93 3 95 4 15 20 Y a Y Y A — Y
PiS 105 | 3 87 3 91 1 94 3 15 20 Y a Y Y A — Y
T AT a = 0.02 | 002 0.01*
SHER 87 10 73 3 71 3 77 7 12 15 20 Y a Y Y A — Y
AR 100 | 2 87 6 81 8 89 4 11 15 20 Y a Y Y A — Y
TIPS 90 6 94 2 82 7 89 4 8 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 98 6 101 5 84 7 94 6 10 10 15 Y a Y Y A — Y
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RS 95 4 92 1 76 3 87 3 11 10 15 Y a Y Y A — Y
FIPAN 99 3 91 7 98 4 96 4 6 10 15 Y a Y Y A - Y
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JSTEEPAS 98 5 98 7 98 2 98 4 5 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 97 3 82 4 97 2 92 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 98 4 99 11 97 4 98 4 6 25 30 Y a Y Y A Y —
PiS 109 8 103 7 93 5 102 5 9 25 30 Y a Y Y A Y —
TR ki — 001 | 001 0.01
JSTEERAS 111 | 17 98 5 85 2 98 12 16 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 99 10 | 99 8 85 7 95 5 11 25 30 Y a Y Y A Y —
RIS 116 | 27 | 108 | 4 74 18 99 13 27 25 30 Y a Y Y A Y —
P . pas 97 16 69 12 70 4 79 13 22 25 30 Y Y Y A Y —
PRI BE 1 oo | oot 2 0.01
SHER 96 18 76 10 64 6 79 14 23 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 68 28 | 85 18 66 13 73 11 23 25 30 Y a Y Y A Y —
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AR 100 1 84 3 83 7 89 4 10 15 20 Y a Y Y A — Y
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AR 106 6 90 3 92 3 96 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
FIPAN 99 4 91 7 96 5 95 3 6 15 20 Y a Y Y A — Y
PiS 107 5 99 3 96 1 101 2 6 15 20 Y a Y Y A — Y

PR Hgf 0.1 0.1 0.01*
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RLAS 101 3 91 3 88 4 93 4 7 15 20 Y a Y Y A — Y
FIPAN 94 3 100 7 91 2 95 2 6 25 30 Y a Y Y A Y —
. B 99 7 92 4 88 2 93 4 7 25 30 Y a Y Y A Y —
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JEREDS 103 1 69 5 77 2 83 3 20 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 100 3 77 7 80 8 86 4 14 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 97 3 89 3 89 2 92 1 5 25 30 Y a Y Y A Y —
s , AR 105 7 85 2 89 2 93 6 11 25 30 Y a Y Y A Y —

RS T ST - 0.01 0.01 0.01
JEREDS 97 14 58 1 76 3 77 12 24 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 94 5 78 3 80 8 84 4 10 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 108 4 76 9 91 4 92 3 16 25 30 Y a Y Y A Y —
. . PiS 115 8 74 14 88 1 92 7 22 25 30 Y a Y Y A Y —
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JST-EPAS 96 6 64 3 68 5 76 3 21 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 112 5 78 2 74 7 88 3 22 25 30 Y a Y Y A Y —
RS 103 3 90 2 95 5 96 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y
PiS 91 10 92 1 96 2 93 7 7 10 15 Y a Y Y A — Y

AHa e 2 2 0.01*
JSTEERAS 103 | 11 93 1 97 3 98 3 8 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 101 8 88 1 94 2 95 2 8 10 15 Y a Y Y A — Y
R 108 3 90 16 | 100 | 4 99 6 12 15 20 Y a Y Y A — Y
P/ 113 6 104 3 99 1 105 3 7 15 20 Y a Y Y A — Y
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SHER 100 8 89 7 95 3 94 6 8 15 20 Y a Y Y A — Y
AR 105 3 96 6 89 7 97 6 9 15 20 Y a Y Y A — Y
R 107 7 91 4 96 6 98 5 9 10 15 Y a Y Y A — Y
. PiS 109 2 92 4 95 1 99 3 9 10 15 Y a Y Y A — Y

AFHFFY R 1 1 0.01*
SHER 96 8 85 4 82 2 88 5 9 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 102 8 86 4 84 8 91 6 11 10 15 Y a Y Y A — Y
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SHER 57 6 83 3 89 2 76 4 20 10 15 Y a Y N D — Y
A 79 4 86 2 79 12 81 3 8 10 15 Y a Y Y A — Y
FIPAN 91 3 93 3 89 9 91 3 10 15 Y a Y Y A — Y
. . s 93 3 98 3 109 | 37 100 2 24 10 15 Y a Y N D — Y
FTaf S —)u — 25 25 0.01*
SHER 89 3 98 3 83 10 90 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
RS 92 5 95 3 75 7 87 5 12 10 15 Y a Y Y A — Y
RiZ& 103 2 88 4 96 4 95 2 10 15 Y a Y Y A — Y
. PiS 107 4 89 2 94 1 97 2 10 15 Y a Y Y A — Y
RT3 A A = 1 1 0.01*
SHER 95 10 66 4 88 2 83 7 17 10 15 Y a Y N D — Y
EAIPES 95 6 79 6 86 5 87 6 10 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 94 6 91 4 91 6 92 3 5 10 15 Y a Y Y A — Y
. A 94 7 98 3 97 8 96 6 10 15 Y a Y Y A — Y
R)T7 A ) — )L — 20 20 0.01*
SHER 87 3 92 8 93 5 91 6 10 15 Y a Y Y A — Y
A 95 7 90 6 67 13 84 4 18 10 15 Y a Y N D — Y
FIPAN 82 5 89 2 94 7 89 4 8 10 15 Y a Y Y A — Y
o s 84 4 92 5 106 | 16 94 3 15 10 15 Y a Y N D — Y
[a) P A —— 10 10 0.01*
SHER 79 3 96 2 85 12 87 2 11 10 15 Y a Y Y A — Y
IS 83 3 96 4 81 6 86 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
DA 102 2 84 9 86 3 91 3 11 25 30 Y a Y Y A Y —
PiS 96 6 76 9 79 3 84 6 13 25 30 Y a Y Y A Y —
T )XYy ST o f 0.01 0.01 0.01
SHER 93 8 40 39 71 2 68 9 37 25 30 Y b-2 Y N D Y —
EAIPES 106 2 72 11 72 14 83 7 22 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAS 65 39 86 5 76 21 76 27 27 25 30 Y a N Y D Y —
. PiS 80 12 77 6 67 18 74 10 14 25 30 Y a Y Y A Y —
TR (Z) HE = 001 | o001 0.01
SHER 67 16 76 4 68 9 70 11 11 25 30 Y a Y Y A Y —
A 71 20 84 14 62 24 72 16 22 25 30 Y a Y Y A Y —
HIAS 99 4 76 6 89 1 88 4 12 25 30 Y a Y Y A Y —
PiS 129 | 15 81 4 87 4 99 10 26 25 30 Y a Y Y A Y —
Tl TINY PR 001 | 0.01 0.01
SHER 115 | 20 63 3 72 6 83 19 33 25 30 Y a Y N D Y —
EAIPES 103 2 73 3 80 9 85 5 17 25 30 Y a Y Y A Y —
RIS 93 3 96 5 79 8 90 4 10 10 15 Y a Y Y A — Y
o . HAR 95 6 96 2 83 16 91 3 11 10 15 Y a Y Y A — Y
TraT e — 20 20 0.01*
BHER 90 4 96 2 85 5 90 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y
IS 92 4 93 4 69 11 84 5 15 10 15 Y a Y N D — Y
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2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
‘ HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
segir | B | s
No. LIPSES (A7 ' o | RE P e {17 ] bHr | ARTA | e | OFFF | mmn | TE | mmpn | ERBR | *~bys i &
= e R ek R e {E === = §E s S S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
@) | @) | @) | ) | ) | ®) ° ° ’ ’ (RN o |20
B | g | EER
RIS 90 37 73 17 77 21 80 29 29 25 30 Y a N Y D Y —
PiS 98 15 | 60 10 82 26 80 21 27 25 30 Y Y Y A Y —
18 |77 xFEvh AR | oo | oot 2 0.01
SEER 80 23 | 69 26 71 21 73 17 23 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 95 13 | 73 12 67 13 78 7 21 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 95 2 82 6 99 7 92 4 10 10 15 Y a Y Y A — P
. TR 100 2 | 83| 5 | 98 | 3 94 4 9 10 15 Y a Y Y A — P
19 |FuaFA4rA ~ 5 5 0.01*
SEER 98 2 69 4 94 8 87 4 17 10 15 Y a Y N D — P
AR 97 1 83 5 90 9 90 2 9 10 15 Y a Y Y A — P
RIS 98 15 | 89 3 97 4 94 12 12 10 15 Y a N Y D — Y
N P 93 | 15 | 103 | 7 94 5 96 9 10 10 15 Y a Y Y A — Y
20 |7 ek — 5 5 0.01*
SHER 106 9 97 2 95 3 99 3 8 10 15 Y a Y Y A - Y
AR 100 | 9 89 3 96 2 95 3 7 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 89 14 | 79 7 94 10 88 10 13 15 20 Y a Y Y A — Y
et B 103 | 13 | 77 5 93 4 91 6 15 15 20 Y a Y Y A — Y
21 oIk - 0.05 0.05 0.01*
JEREDS 98 19 62 7 79 5 80 15 24 15 20 Y a N N D — Y
AR 96 10 | 70 7 81 8 82 9 16 15 20 Y a Y Y A — Y
RS 93 34 | 81 11 89 11 88 11 22 25 30 Y a Y Y A Y —
. P/ 137 | 1 7 7 11 4 2 Y Y N D Y —
22 |xFAHLT S ~ 1 oo | oo B 0l ™15 > | 3 %6 3 J 30 a 0.01
SHER 74 14 76 12 63 13 71 12 15 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 94 8 82 5 63 4 80 7 18 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 86 4 83 3 92 3 87 4 5 15 20 Y a Y Y A — Y
AR 90 10 82 3 91 7 88 9 9 15 20 Y a Y Y A — Y
23 [V=anmy — 0.02 0.02 0.01*
JSTE1EPAS 74 28 | 63 7 74 7 70 20 20 15 20 Y a N N D — Y
RLAS 92 8 74 5 80 5 82 3 12 15 20 Y a Y Y A — Y
SRS (AR : 2R AR )
IR 76 | 8 [ 94| 10| 92 | 1 88 8 12 10 15 Y a Y Y A — Y
A 70 10 | 94 6 99 26 88 9 23 10 15 Y a Y N D — Y
1 [XmC — 10 10 0.01*
JSTEEPAS 67 13 | 104 | 10 88 5 86 5 21 10 15 Y a Y N D — Y
RS 76 3 97 6 79 11 84 5 14 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 81 26 | 80 8 79 19 80 17 17 15 20 Y a N Y D — Y
. PiS 87 22 76 3 68 13 77 10 18 15 20 Y a Y Y A — Y
2 |7 *}Ef% 0.1 0.1 0.01*
JSTERS 71 7 73 6 70 19 71 13 13 15 20 Y a Y Y A — Y
AN 81 16 | 82 1 49 17 70 6 26 15 20 Y a Y N D — Y
TIPS 83 2 90 4 71 15 82 4 13 10 15 Y a Y Y A — Y
R AR 87 10 92 2 70 24 83 2 17 10 15 Y a Y N D — Y
3 |=hEHy— — 10 10 0.01*
JSTEEPAS 91 8 100 3 65 24 85 3 22 10 15 Y a Y N D — Y
AR 84 3 91 2 80 20 85 4 12 10 15 Y a Y Y A — Y
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2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
, HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
A | g | A | v | s | e e o "
ﬂ*ﬁﬂ‘%’ﬂﬁ & ﬁ aa} (ppm) /)EE gg P T =[] G'JHT HARTAY BSsS = BT SR I E EERR EEREA | *~Rys I %
= e R ek R e {E === = §E s S S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
%) | @) | ) | %) | @) | () ’ ’ ’ ’ CRMENR | o e |
A AINE 7= HETEAE
B e |
RIS 131 7 99 14 | 92 4 107 6 19 15 20 Y a Y Y A — Y
s HAR 111 | 15 | 96 4 90 1 99 9 13 15 20 Y a Y Y A — Y
HIINT 2T T — 0.1 0.1 0.01*
JSTEEPAS 107 | 12 49 43 83 4 79 10 37 15 20 Y a Y N D — Y
IS 151 | 17 86 13 85 9 107 4 35 15 20 Y a Y N D — Y
FIPAN 88 9 90 2 97 3 92 5 7 10 15 Y a Y Y A — Y
e HAR 103 | 9 98 7 96 3 99 6 7 10 15 Y a Y Y A — Y
a7z )UR — 20 20 0.01*
SHER 104 | 15 94 0 94 2 97 10 10 10 15 Y a N Y D — Y
AR 99 22 87 2 95 1 94 12 14 10 15 Y a N Y D — Y
TIPS 106 | 26 | 77 17 85 20 89 22 25 25 30 Y a Y Y A Y —
. P/ 11 22 4 14 4 1 2 Y N N D Y —
STV T IR %f — 0.01 0.01 0 6 65 9 80 3 39 > 30 a 0.01
SHER 66 17 68 21 45 16 60 10 26 25 30 Y b-2 Y Y B-2 Y —
AR 93 28 | 82 3 60 12 78 12 26 25 30 Y a Y Y A Y —
FIPAN 86 3 93 7 95 15 91 6 10 10 15 Y a Y Y A — Y
. HAR 86 5 98 4 75 22 86 8 16 10 15 Y a Y N D — Y
AT — )L — 10 10 0.01*
SHER 85 1 101 5 77 25 88 7 17 10 15 Y a Y N D — Y
AR 86 3 97 2 71 9 85 6 14 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 67 5 72 2 79 9 73 4 10 10 15 Y a Y Y A — Y
.. A 65 5 74 5 80 | 26 73 4 18 10 15 Y a Y N D — Y
AE ) A — 2 2 0.01*
JSTEEPAS 70 2 75 8 69 8 71 5 8 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 72 6 71 2 52 8 65 6 16 10 15 Y b-2 Y N D — Y
RIS 71 4 74 3 82 10 76 4 9 10 15 Y a Y Y A — Y
. R 76 3 73 5 83 | 26 77 5 16 10 15 Y a Y N D — Y
A2 D 2 2 0.01*
SHER 73 7 74 5 72 12 73 6 8 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 73 3 69 2 52 10 65 5 16 10 15 Y b-2 Y N D — Y
TIPS 78 24 | 72 25 82 28 77 27 27 25 30 Y a N Y D Y —
P/ 7 2 4 7 24 77 1 27 2 Y Y Y A Y —
FRF /L RA (Z) AR | oo | oo 8 0 | 8 8 > > 30 2 0.01
SHER 83 22 64 22 77 7 75 4 21 25 30 Y a Y Y A Y —
AR 77 16 | 71 10 58 22 68 14 19 25 30 Y b-2 Y Y B-2 Y —
RIUZS 100 | 3 96 3 88 5 95 4 7 10 15 Y a Y Y A — Y
o HAR 96 7 99 2 112 | 20 103 2 15 10 15 Y a Y N D — Y
S =E S N — 15 15 0.01*
JSTPS 94 3 100 3 79 13 91 3 12 10 15 Y a Y Y A — Y
AR 95 4 96 5 68 7 87 5 17 10 15 Y a Y N D — Y
RiZS 87 24 | 72 1 75 12 78 14 18 25 30 Y a Y Y Y Y —
. PiS 102 | 19 67 75 79 8 83 25 40 25 30 Y N N D Y —
EVIH—7 HE | oo | oot 2 0.01
JSTEERAS 91 15 | 110 | 13 72 10 91 6 23 25 30 Y a Y Y Y Y —
AN 85 20 | 65 24 | 30 | 44 60 18 47 25 30 Y b-2 Y N D Y —
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2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
‘ HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
segir | B | s
No. LIPSES (A7 ' o | RE P e {17 ] bHr | ARTA | e | OFFF | mmn | TE | mmpn | ERBR | *~bys i &
== s [ ek e ek {E = = §E == 3 S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
%) | @) | ) | %) | @) | () ’ ’ ’ ’ CRMENR | o e |
k] | IR e
L HEVRIR ]
HIAS 84 6 91 2 77 5 84 4 10 15 Y a Y Y A — Y
s 7T 84 3 94 3 79 4 86 3 9 10 15 Y Y Y A — Y
13 |V T = — 5 5 0.01*
SHER 43 21 | 100 4 31 22 58 9 58 10 15 Y b-2 Y N D — Y
AP 63 10 | 79 9 35 50 59 9 38 10 15 Y b-2 Y N D — Y
RIS 103 | 2 80 13 71 10 84 5 19 15 20 Y a Y Y A — Y
. A 108 | 9 90 2 70 14 89 11 21 15 20 Y a Y N D — Y
14 |7=F3Ik* — 0.05 0.05 0.01*
SEER 89 11 66 3 61 5 72 10 20 15 20 Y a Y N D — Y
S 104 | 4 83 6 73 8 87 4 17 15 20 Y a Y Y A — Y
RiZS 74 26 | 86 4 77 13 79 14 16 25 30 Y a Y Y A Y —
. PiS 2 11 1 77 7 1 2 Y Y Y A Y —
15 |7xr A7 4770 HE | oo | oo 8 O I L 3 > 30 2 0.01
JSTERS 212 | 75 | 73 10 65 15 116 29 97 25 30 Y a N N D Y —
A 173 | 47 75 3 58 18 102 15 70 25 30 Y a Y N D Y —
FIPAN 102 2 86 2 84 7 91 2 10 15 20 Y a Y Y A — Y
, N A 102 5 84 3 81 4 89 3 12 15 20 Y a Y Y A — Y
16 |7mrnsx — 0.1 0.1 0.01*
SEER 89 16 | 61 2 66 7 72 11 21 15 20 Y a Y N D — Y
AP 96 12 72 3 67 10 78 6 20 15 20 Y a Y N D — Y
RIS 92 3 100 | 4 92 5 95 3 6 10 15 Y a Y Y A — Y
R HAR 91 3 96 6 75 32 88 6 19 10 15 Y a Y N D — Y
17 |Syu7 %=L — 20 20 0.01*
SEEAR 89 3 95 10 71 23 85 5 18 10 15 Y a Y N D — Y
RS 90 4 94 4 80 15 88 8 11 10 15 Y a Y Y A — Y
RIS 104 | 12 94 12 75 16 91 10 19 10 15 Y a N N D — Y
. A 88 20 | 100 6 84 7 91 6 14 10 15 Y a Y Y A — Y
18 |[ARFT 7/ VR —— 20 20 0.01*
SEER 98 13 | 105 | 10 90 5 98 9 11 10 15 Y a Y Y A — Y
AP 103 | 24 | 96 9 70 18 90 21 24 10 15 Y a N N D — Y
RIS 76 33 | 84 3 90 10 83 15 18 15 20 Y a N Y D — Y
/S 79 9 75 1 78 9 77 5 8 15 20 Y a Y Y A — Y
19 |E/V=am **f% 0.05 | 0.05 0.01*
SEER 83 15 | 77 8 71 7 77 6 12 15 20 Y a Y Y A — Y
AP 78 25 | 83 4 62 16 74 11 20 15 20 Y a Y N D — Y
S¥EA (AHIE : 1B /AR &)
RIS 104 | 29 81 5 97 17 94 15 23 25 30 Y a Y Y A Y —
. PiS 119 | 29 70 32 82 9 90 24 35 25 30 Y Y N D Y —
1 | Ry T AR 1 o1 | oot 2 0.01
SEER 79 56 | 70 82 74 | 45 74 70 70 25 30 Y a N N D Y —
S 83 19 74 | 35 58 54 72 28 36 25 30 Y a N N D Y —
FIPAN 87 20 90 6 72 18 83 12 17 10 15 Y a N N D - Y
PiS 84 7 84 10 77 6 82 6 8 10 15 Y Y Y A — Y
2 |=Far BE 1 03 | o3 2 0.01*
SEER 84 15 | 93 5 68 5 82 6 17 10 15 Y a Y N D — Y
AP 83 11 94 8 71 13 83 7 16 10 15 Y a Y N D — Y
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2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
‘ HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
segir | B | s
AKIPSE Yleex? = (Lppm) IR B i Et5i| OHT | HARTA | 2 . 0ir7 | =pg | OHE | emppm | ERRR [ X~y i %
>N e R ek {E e {E = = §E s S S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
%) | @) | ) | %) | @) | () ’ ’ ’ ’ CRMENR | o e |
i) | MR 7ot
L HEVRIR ]
RIS 90 23 | 107 | 19 82 36 93 25 26 15 20 Y a N N D — Y
PiS 94 12 84 26 93 12 90 9 17 15 20 Y Y Y A — Y
SRR AR o1 | oa 2 0.01*
JSTEPAS 87 15 | 107 | 31 82 11 92 7 25 15 20 Y a Y N D — Y
AR 86 12 | 148 | 10 62 | 40 98 13 44 15 20 Y a Y N D — Y
RIS 165 | 16 | 92 10 84 5 114 14 38 15 20 Y a Y N D — Y
PR HA 112 9 83 5 77 2 91 8 19 15 20 Y a Y Y A — Y
ra IRy S LR L — 0.02 0.02 0.01*
SHER 96 9 65 4 73 7 78 6 20 15 20 Y a Y N D — Y
AR 222 | 21 70 4 77 11 123 11 66 15 20 Y b-1 Y N D — Y
RIS 82 30 | 91 8 78 13 84 22 22 10 15 Y a N N D Y N
PiS 96 6 83 10 72 5 84 6 14 10 15 Y Y Y A Y N
A HE 1 o5 | o5 2 0.5
JSTEPAS 72 37 92 5 57 14 74 22 29 10 15 Y a N N D N N
AR 88 11 92 8 69 8 83 5 16 10 15 Y a Y N D Y N
RIS 83 7 104 | 10 80 10 89 10 15 10 15 Y a N N D — Y
. AR 79 5 | 100 | 5 82 | 14 87 3 14 10 15 Y a Y Y A — Y
N7 —)b 15 15 0.01*
SHER 82 4 116 | 11 87 2 95 7 19 10 15 Y a Y N D — Y
AR 83 5 92 5 65 10 80 7 16 10 15 Y a Y N D — Y
FIPAN 89 8 84 3 95 9 89 4 9 15 20 Y a Y Y A — Y
- Bk 125 7 76 2 94 7 98 5 23 15 20 Y a Y N D — Y
BT E ) — )L — 0.1 0.1 0.01*
JSTE1EPAS 94 9 48 1 91 3 78 7 30 15 20 Y a Y N D — Y
RLAS 100 4 62 4 82 9 81 5 22 15 20 Y a Y N D — Y
RIS 140 | 11 96 4 90 9 109 10 24 15 20 Y a Y N D — Y
e AR 119 3 87 4 88 9 98 5 17 15 20 Y a Y Y A — Y
VS I N T 2 T L — 0.05 0.05 0.01*
JEREED/S 101 9 61 11 71 6 78 10 25 15 20 Y a Y N D — Y
AR 159 | 11 69 3 78 7 102 6 45 15 20 Y a Y N D — Y
RiZ& 95 18 | 88 3 76 16 87 14 16 15 20 Y a Y Y A — Y
. PiS 11 7 1 74 1 17 1 2 Y N Y D — Y
Fraraty—L WE o1 | o1 2 8 0 8 8 > > 0 2 0.01*
SHER 86 16 81 8 58 15 75 6 22 15 20 Y a Y N D - Y
AR 93 14 | 85 4 72 | 40 83 12 24 15 20 Y a Y N D — Y
RIS 119 6 82 3 91 7 97 3 18 10 15 Y a Y N D — Y
. A 107 4 79 4 89 1 91 3 14 10 15 Y a Y Y A — Y
a7z JIRA - 1 1 0.01*
JSTEEPAS 94 8 70 5 80 2 81 6 15 10 15 Y a Y N D — Y
RLAS 129 5 77 2 80 5 95 3 28 10 15 Y a Y N D — Y
RIS 102 | 4 75 8 89 5 89 4 14 15 20 Y a Y Y A — Y
. PiS 104 | 6 56 4 83 7 81 4 27 15 20 Y a Y N D — Y
N Y i = 0.05 | 005 0.01*
JSTEPAS 95 16 | 36 4 70 4 67 10 41 15 20 Y b-2 Y N D — Y
AR 99 2 42 5 71 6 71 3 36 15 20 Y a Y N D — Y
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R 7Y i =T [T % B
EIYES AT H FE e AT B IR RO A e ETRR
‘ HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
segir | B | s
= ek Wk W R = ek {E e 3 S
(bom) | Ave. | RSD | Ave. | RSD | Ave. |RSD | (o) | MHE | BEIE ) RIS SRR U e | DR | DI | xi i
%) | ) | ) | %) | ) | (%) ’ ’ ’ ’ DRI 5 e ‘@%@?ﬁ!‘
A e |
LIPS 102 | 35 | 67 | 10 | 79 | 11 83 30 30 25 30 Y a N N D Y —
‘ PS 97 | 49 | 60 | 2 | 75 | 4 78 33 38 25 30 Y N N D Y —
12 |E=xpUE i — 001 | o001 a 0.01
BHE 62 | 18 | 61 | 10 | 62 | 21 62 11 16 25 30 Y b-2 Y Y B-2 Y —
e 9 [ 21| 66 | 5 | 57 | 12 71 19 26 25 30 Y a Y Y A Y —
LIPS 86 | 24 | 82 [ 20 | 87 | 10 85 19 19 10 15 Y a N N D — Y
S 91 [ 17| 65 | 7 | 84 | 5 80 7 19 10 15 Y Y N D — %
13 |~5F4 PR o5 | o5 2 0.01*
BB 82 | 12| 81 | 19| 76 | 8 80 8 14 10 15 Y a Y Y A — Y
e 83 | 13| 82 [ 13| 70 | 16 78 3 15 10 15 Y a Y N D — Y
LIPS 88 | 21 | 105 22 | 75 | 28 89 15 27 25 30 Y a Y Y A Y —
S 9% | 23| 38 [107]| 79 | 5 71 40 50 25 30 Y N N D Y —
14 |57h7=0 i — 001 | o001 a 0.01
BB 105 | 20 | 55 | 41 | 71 | 9 77 15 37 25 30 Y a Y N D Y —
e 66 | 23 | 70 | 37 | 74 | 7 70 27 27 25 30 Y a N Y D Y —
SYHES (AHE OB SL/AR &)
IPS 79 | 4 | 119 11| 82 | 14 93 7 23 10 15 Y a Y N D — Y
HA 75 4 | 115 | 12 | 76 8 89 4 25 10 15 Y a Y N D — Y
1 |72V F R —— 10 10 0.01*
BHE 75| 4 | 108 9 | 77| 6 86 3 20 10 15 Y a Y N D — Y
RS 83 | 6 | 100 | 10 | 81 | 20 88 9 16 10 15 Y a Y N D — Y
IPS 22 121 76 | 12 | 67 | 5 55 36 54 25 30 Y b-2 N N D Y —
‘ PIS 38 [ 37| 64 | 5 | 73| 6 58 12 31 25 30 Y b-2 Y N D Y =
2 | FULARAATF L LS =~ 001 | o001 0.01
BHE 56 | 102 ]| 65 | 27 | 64 | 7 62 38 53 25 30 Y b-2 N N D Y —
KIS 7 | 131 75 | 14 | 55 | 6 46 11 71 25 30 Y c-2 Y N D Y —
IPS 89 | 2 | 74 | 4 | 100 | 20 88 3 18 10 15 Y a Y N D — Y
PIS 103 3 | 72| 3 | 89 | 7 88 5 16 10 15 Y a Y N D — Y
3 |7~ur A2 Bla a0 a 1 1 0.01*
SSEEAR 82 4 27 6 86 19 65 6 48 10 15 Y b-2 Y N D — Y
e 9 | 3 | 64| 5 | 8 | 10 79 7 17 10 15 Y a Y N D — Y
A 102 | 37 | 67 | 24 | 82 | 21 84 28 33 15 20 Y a N N D — Y
P S, %a% o1 o1 98 [ 17| 75 [ 122 74 | 6 82 41 62 15 20 Y a N N D — Y 0.01*
SRS 86 | 12 | 54 | 23 | 72 | 2 71 5 24 15 20 Y a Y N D — %
e 86 | 11 | 8 | 31 | 71 | 9 81 20 21 15 20 Y a N N D — Y
LIPS 32 117 90 [ 1 | 68 | 11 63 10 53 15 20 Y b-2 Y N D — Y
. . pS 45 | 34 | 85 | 4 | 41 | 29 57 20 42 15 20 Y b-2 N N D — Y
5 |7AvmnT Hef% 005 | 0.05 0.01*
STHEPS 54 | 45 | 70 [ 6 | 21 | 25 48 36 53 15 20 Y c-2 N N D — %
e 75 | 45 | 89 | 3 | 46 | 24 70 21 39 15 20 Y a N N D — Y
RUAS 9% | 15 | nd 79 9 58 20 80 25 30 Y b-2 Y N D Y —
. pS 111 | 7 d 83 | 14 65 9 81 25 30 Y b-2 Y N D Y —
6 |7kE LT AR | oo | oot L 0.01
SRS 72 | 20 | nd 71 | 26 48 16 82 25 30 Y c-2 Y N D Y —
e 9% | 20 | nd 54 | 10 50 27 88 25 30 Y b-2 N N D Y —
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2 77 Y Giii) = px _
EIYES T AL R H A A S S IR RO A e ETRR
- HERg1 HeRg2 Fp3 AFHETE (mg/kg)
5 wsohn
L. %{ E Y N P M4 > N A A g = s
AT T B Y g | BHT | mm | OHT | AoET | e | py | 98 | g | ERmOR [<<ruos | G =
ppm (ppm) = e ¥ i JE g =R N R B 17T EN: JASH ;X D . 5
PP Ave. | RSD | Ave. [RSD | Ave. |RSD | (%) woow | meose | RsDo) | (RsDoey | #b || o | R o | (DN AU IE e
o) | 06 | @) | @) | o6 | o) ° ° ° ° CRMENR) o |2
R
R 59 [ 39 | 80 [ 17 | 57 | 15 65 21 29 15 20 Y [ b2 | N N D — Y
. % 66 | 24 | 65 | 17 | 55 | 13 62 17 20 15 20 Y | b2 —
A= UL BE o1 | o1 A D A 0.01*
BHEA 60 | 9 [ 68 o [ 61 | 3 66 7 9 15 20 Yy [ b2 ] v Yy | B2 — Y
S 51 | 3 [ 66 [ 22| 49 | 17 55 15 22 15 20 Yy | b2 | N N D — Y
R 106 | 40 | 57 | 7 | 89 | 22 84 35 39 25 30 Y a N N D Y —
e P 103 29 [ 62 | 30 [ 71 | 22 79 32 35 25 30 Y —
LT IR s — 001 | oo01 a N | N D Y 0.01
B 9 [ 9 [ 59 |13 55 [ a1 71 23 35 25 30 Y a Y N D Y —
S 84 | 16 | 49 | 36 | 81 | 43 71 12 40 25 30 Y a Y N D Y —
RIS 9% | 17 | 76 6 87 | 12 86 15 16 10 15 Y a N N D — Y
\ % o5 | 6 [ 74| 5 [ 70 19 80 7 18 —
Sty ® _ 1 1 10 15 Y a Y N D Y 0.01*
B 78| 7 60 ] 4] 58 [ 10 65 4 16 10 15 Yy | b2 | v N D — Y
S 83 | 8 | 76 | 3 | 44 | 24 67 5 29 10 15 Yy [ b2 v N D — Y
Rk o1 [ 36 [ &2 7 [ 52 | 12 75 14 34 25 30 Y a Y N D Y —
% 119 | 47 | 61 | 24 [ 105 | 24 95 20 46 25 30 Y Y —
STNT = F I AR 1 o1 | oot 2 N D A 0.01
B 57 [ 38 ] 61 [ 23| 74 | 12 64 25 26 25 30 Yy | b2 | N Y D Y —
S 89 [ 23| 70 [ 25 | 67 | 36 76 31 31 25 30 Y a N N D Y —
Rk 108 | 38 [ 159 ] 7 | 96 | 41 121 29 35 25 30 Yy | b1 | N N D Y —
o P 93 [ 21 | nd 9% | 10 63 19 80 25 30 Yy [ b2 ] v —
LrEY=L AR | oo | oot n N D A 0.01
B 73 | 41 [ 124 ] 36 | 66 | 11 88 24 46 25 30 Y a Y N D Y —
S 78 | 28 | 140 | 59 | 66 | 34 94 28 63 25 30 Y a N N D Y —
Rk 36 [116 | 99 [ 24 | 61 | 7 65 30 59 15 20 Yy | b2 | N N D — Y
: % 47 | 32 [ 133 | 24 [ 66 | 9 82 29 54 15 20 Y a N N D — Y
HATL—h PR — o1 0.1 0.01*
B 58 | 33 [ 162 | 28 | 77 | 19 99 33 56 15 20 Y a N N D — Y
S 65 | 36 | 142 | 45 | 43 | 6 83 10 72 15 20 Y a Y N D — Y
FIPS 99 | 35 [ 101 | o [ 87 | 9 96 19 21 10 15 Y a N N D — Y
N . B 8 | 25 | 94 [ 11 [ 92 | 10 91 17 17 10 15 Y a N N D — Y
5772 VR — 25 25 0.01*
BHEEA 78 | 10 | 112 5 | 99 | 12 96 10 18 10 15 Y a N N D — Y
S 8o [ 31 | 83| 8 | 73| 12 79 17 19 10 15 Y a N N D — Y
RIS 93 | 27 | nd 93 | 50 62 50 89 15 20 Y b-2 N N D — Y
% 93 [ 10 | nd 84 | 34 59 14 82 - —
NEZWASN PR oo | 002 i o 20 v jbh2zl v N1 D M 0.01*
B 78 | 22 | nd 73 | 28 50 26 82 15 20 Yy | b2 | N N D — Y
S 77 | 2| nd 70 | 67 49 20 94 15 20 Y [ 2| N N D — Y
RIS 71 | 43 | nd 9% | 33 56 29 91 25 30 Y b-2 N N D Y —
% 62 | 44 | nd 87 | 33 49 37 01 - —
Ly i — 001 | o001 n 25 30 vy |2 | N | N D Y 0.01
B 56 | 26 | nd 80 | 10 45 24 83 25 30 Y | c2 | v N D Y —
S 78 | 40 | nd 72 | 39 50 40 90 25 30 Yy [ b2 | N N D Y —
Rk 104 | 20 | 93 | 13 | 51 | 58 83 26 38 25 30 Y a N N D Y —
% 116 | 21 | 133 | 65 | 97 | 39 115 33 47 25 30 Y —
ES/nARaE AR | oo | oot a | N | N D A 0.01
B 98 | 13 [ 50 [ 42 | 79 | 29 76 25 37 25 30 Y a N N D Y —
S 95 [ 12 [ 82 | 26 | 55 | 42 77 18 33 25 30 Y a Y N D Y —
FIES 99 | 4 [ 73 | 10| 58 | 8 77 4 25 15 20 Y a Y N D — Y
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2 77 Y Giii) = px _
EJYEss ﬁ#*ﬁﬁ% H *rﬂﬁ AT s R IR RO A e ETRR
‘ HepL Hp2 HP3 XIFHETE (mg/kg)
segir | B | s
No. TR B G I TR 5 i OF1T == [H] OFT | HARTAY | 5 Y HE | e ERRR | * <Py W *
(ppm) SUE | | g | R | sk | w | s | 0FO | EM ERBT o | xpmim
(PP | Ave. | RSD | Ave. |RSD | Ave. [RSD | (o) | [foF< | HEE T R I Rl R T o | OIE |
o) | 06 | @) | @) | o6 | o) ° ° ° ° CRMENR) o |2
L I
AR 103 3 59 2 58 3 73 32 15 20 Y a Y N D — Y
17 | 7= /K> — 0.02 0.02 0.01*
SEER 83 4 38 9 43 5 55 40 15 20 Y b-2 Y N D — Y
S 109 1 62 3 51 7 74 38 15 20 Y a Y N D — Y
FIPAN 61 66 62 14 50 28 58 31 42 25 30 Y b-2 N N D Y —
PN _
18 |70y (E) HET% 0.01 0.01 81 41 83 12 47 13 70 13 37 25 30 Y a Y N D Y 0.01
SEESR 107 | 21 85 3 53 16 81 13 34 25 30 Y a Y N D Y —
AP 65 | 48 | 78 6 19 | 48 54 33 60 25 30 Y b-2 N N D Y —
RiZS 84 | 117 | 116 | 17 60 76 86 33 75 15 20 Y a N N D — N
R o HAS nd 87 31 60 68 49 44 97 15 20 Y c-2 N N D — P
19 |FeEererlL—h — 0.1 0.1 0.01*
JENEPS 476 | 200 | 123 | 44 | 26 | 136 208 264 264 15 20 Y c-1 N N D — N
RS nd 66 24 | 80 34 49 37 85 15 20 Y c-2 N N D — N
FIPAN 54 21 63 1 26 13 48 10 38 15 20 Y c-2 Y N D - Y
PAS _ _
20 |2 ralm Hi,j-\% o1 01 52 18 | 43 8 15 | 115 37 9 55 15 20 Y c-2 Y N D Y 0.01*
SEESR 45 11 | 44 4 19 82 36 10 45 15 20 Y c-2 Y N D — Y
AP 48 3 51 6 15 21 38 5 47 15 20 Y c-2 Y N D — Y

f

1) ot G b G a ARIE LR Te BT LI L H- SRR U,
2) FAEEITABR E ks O fE A R LTz,
3) [N R, SRR OUSIIEINER 072 B E1) D345 (Ave.) SR HE #E(RF 7 (RSD) 27~ L72, (nd: not detected (S/N<3))

4) FINTEEE0.01 ppm (Ui N INE FE ) COBMEIIGRERIZ BT DIRINEEHH O st AL SO — 27 DSINA, — &5 TH10LL_EOfE 23
BITIE, N o7 AR HER IR & FOCRUERF0.01 ppmIZHH 24 T2 00T st G AL B DO — 27 DSIND, — &5 TH10LL_ EDENELNI=HE 1

FRYER IR D SINANL0AI M Tdv-> 72728 NG 0>0.5 mg/kgz: iE BRI & LT,

—

5

DN HEITIE, EEIRE0.01 mg/kg X/ MNSINIREE) ELT-, USINIREE0.01 ppm TOUSHIEIERER Ok B30
%, EERAOHEEEZ0.01 mg/kgl LT*1& Dl TRLTE, 7288, v7ua7 v id, 30EHH0.01 ppmiH 24 D~k w7 2N
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